
SATISFACTION CLIENTS

Très satisfaisant
76%

Satisfaisant
24%

L’OFFRE QUI VOUS A ÉTÉ FAITE POUR CETTE FORMATION ÉTAIT-ELLE 
PERTINENTE ?

Très satisfaisant

Satisfaisant

Assez satisfaisant

Insatisfaisant

Très satisfaisant
94%

Satisfaisant
6%

LA QUALITÉ DES ÉCHANGES

Très satisfaisant

Satisfaisant

Assez satisfaisant

Insatisfaisant



SATISFACTION CLIENTS

Très satisfaisant
76%

Satisfaisant
24%

LE RESPECT DES ENGAGEMENTS (OFFRE, DÉLAI, CONDITIONS DE RÉALISATION…) 

Très satisfaisant

Satisfaisant

Assez satisfaisant

Insatisfaisant

Très satisfaisant
94%

Satisfaisant
6%

LE SUIVI ADMINISTRATIF DE VOTRE DOSSIER

Très satisfaisant

Satisfaisant

Assez satisfaisant

Insatisfaisant



SATISFACTION CLIENTS

Oui
100%

ÊTES-VOUS PRÊT À FAIRE À NOUVEAU APPEL À CET ORGANISME 

Oui

Non


